
TUTORIAL
EXTRA3

COMOCRIARSUA
CONTADEANÚNCIOSE
SUACAMPANHADE

VENDASNOGOOGLEADS

@PEDROSOBRAL



Este é ummaterial de apoio técnico para você entender o passo a passo:

● Da criação de uma conta no gerenciador do Google Ads.

● Da configuração da conta no gerenciador do Google Ads.

● Da criação de uma campanha de vendas no Google Ads.

Por isso, leia com atenção todo este conteúdo e pratique

simultaneamente para otimizar o seu tempo de estudo.

Faça bom proveito e bora para o tutorial!

COMOCRIARUMACONTA NO
GERENCIADOR DO GOOGLE
ADS?
01 Para criar uma conta no Google Ads, basta digitar o seguinte link

https://ads.google.com/ no seu navegador de internet. Caso você já tenha

uma conta, pule para a configuração da campanha.

02 Acesse a página oficial da plataforma pelo link e em seguida clique

em “começar agora”, que fica localizado no canto superior direito:

03 Em seguida, se você não estiver logado em sua conta do Google,

coloque o e-mail que será usado para gerenciar as campanhas. Logo após,

insira a senha para fazer o login:
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04 Você vai perceber que a página vai apresentar algumas opções de

metas para sua publicidade. Ignore essas possibilidades agora e, no final da

página, clique em “alterar para o modo especialista”:

05 Vai aparecer a opção de criar sua primeira campanha, mas vamos fazer

essa criação depois de finalizar a criação da conta. Então, clique em "Criar

uma conta sem uma campanha" e, na sequência, clique em “continuar”:
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06 Agora é hora de colocar seus dados corretamente. Confira e clique em

“enviar”:
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07 E, pronto: sua conta está criada. Clique em "explorar sua conta":

COMOCONFIGURARSUA
CONTANOGOOGLEADS?
01 Para configurar os dados da sua conta, vá até a barra de ferramentas

no topo da página e clique em “toots & settings”. Em seguida, vá até a

coluna "configuração” e clique em "preferências":

02 No painel “suas preferências”, preencha corretamente a maneira

como você deseja configurar sua conta e não se esqueça de dar um nome

para ela no campo “nome da conta”:
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03 Em “dados de contato” coloque todas as informações solicitadas.

Esses dados são importantes caso o Google queira entrar em contato com

você:

04 Feito isso, volte para a barra de ferramentas superior e clique em

“toots & settings”. Em seguida, vá até a coluna "configuração” e clique

em “acesso e segurança”:
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05 Para permitir que outros colaboradores acessem essa conta, clique no

ícone “+”:

06 No campo “e-mail” digite o e-mail do colaborador em questão (tem

que ser gmail). Em seguida, indique qual é o nível de acesso que ele terá a

sua conta e por fim, finalize essa etapa clicando em “enviar convite”:
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07 Clique em “segurança”, abaixo da barra de ferramentas, e, em

seguida, clique na opção “verificação em duas etapas” e siga as

instruções. Ao finalizar, clique em “salvar”:

08 Preencha a seção “domínios permitidos” apenas se você quiser que

apenas contas de determinado domínio acesse seu gerenciador. Se você

quiser reforçar a segurança da sua conta, faça essa configuração (eu,

particularmente, não faço). Ao terminar essa etapa, clique em “salvar”:

09 Agora, volte para a barra de ferramentas superior e clique em “toots &

settings”. Em seguida, vá até a coluna "configuração” e clique em “contas

vinculadas”:
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10 Entre essas opções, vá até “YouTube” e clique em "detalhes":

11 Clique em “add chanel”:
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12 Na seção “vincular a um canal do YouTube” procure pelo seu canal ou

coloque a URL dele no campo indicado abaixo:

13 Agora, confirme que este canal é seu em “I own this channel” e, em

seguida, clique em “go to YouTube”:
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14 Faça esse mesmo processo com todas as outras plataformas que você

quiser vincular ao Google Ads. Agora, volte para a barra de ferramentas

superior e clique em “toots & settings”. Em seguida, vá até a coluna

"medição” e clique em “conversões”:

15 Em seguida, clique em “+ conversões":

16 No painel “iniciar o acompanhamento de conversões", clique em

“site”:
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17 Em “categoria”, selecione a opção que você deseja descobrir no seu

site. Nesse exemplo coloquei “compras”:

18 Não se esqueça de dar um nome para a sua conversão na seção “nome

da conversão”:
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19 Na seção “valor”, selecione a opção “não usar um valor para essa

conversão”. Inicialmente eu recomendo que você use essa opção:

20 Em “contagem”, você pode escolher entre “todas” e “uma”. Para você

entender como funciona essa escolha eu preciso te dar um exemplo:

suponha que eu configure uma ação de inscrição no meu site. Se eu

escolho “todas” na seção contagem, se o João se inscrever 10 vezes no meu

site, Google vai entender aquilo com 10 conversões. Por isso, eu

recomendo que você selecione a opção “todas”:
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21 As seções indicadas abaixo não precisam de alteração. Então, clique

em “criar e continuar”:

22 Agora, você vai se deparar com 3 formas de configurar a tag para

adicionar ao seu site. Nesse exemplo, eu escolhi a opção “instalar a tag

por conta própria”:

23 Esses códigos que aparecem no painel “tag global do site” é a global

site tag, um código que precisa estar em todas as páginas do seu site (no

head do site):
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24 Já o “snippet de evento”, deve estar instalado apenas nas páginas em

que a pessoa converteu (no head do site):

25 Caso o seu site seja criado por outra plataforma, você deve

compartilhar o código da Global site tag com elas. Esse código está

indicado abaixo:
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26 Na hora de informar o código do “snippet de evento” (tag de

conversão) para a plataforma, você não precisa compartilhar o código

inteiro, mas apenas o que está sinalizado abaixo:

Lembrete importante: cada conta tem seus códigos. As imagens acima

estão apontando onde você deve retirar o seu código para compartilhar

com a plataforma do seu site.

27 Feito isso, clique em “próxima” na barra inferior da página:

16



28 Agora, clique em "concluído":

29 E pronto, temos uma tag do Google para traquear todas as ações que

acontecem no nosso site. Feito isso, volte para a barra de ferramentas

superior e clique em “toots & settings”. Em seguida, vá até a coluna

"faturamento” e clique em “configurações”:

30 No painel “configuração de pagamentos”, preencha corretamente

todos os dados solicitados:
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31 Na seção “como você fará o pagamento”, selecione a opção

"pagamentos automáticos”. Adicione os dados do seu cartão de crédito

ou débito na seção “forma de pagamento”. Depois você poderá pagar no

boleto, caso prefira, mas neste momento você precisa adicionar os dados

do seu cartão. Ao final, selecione a caixa “aceito os termos e condições do

Google Ads” e clique em “enviar”:
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Agora, você está pronto para começar a anunciar no Google Ads.
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COMOCRIARUMA
CAMPANHA DEVENDASNO
GOOGLEADS?
Você já tem uma conta no Google Ads criada e configurada e chegou a

hora de criar sua campanha de vendas. Para isso, acompanhe o passo a

passo a seguir:

01 Para criar a sua campanha, clique em “+ nova campanha”:
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02 Selecione o objetivo da sua campanha. Essa escolha depende da

estratégia de tráfego. Nesse tutorial, vamos utilizar o objetivo de “vendas”:

03 Vão aparecer os tipos de campanha que você pode criar para o

objetivo escolhido. Clique em “pesquisa”:
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04 Logo após, você deverá selecionar como você quer alcançar a sua

meta. No nosso exemplo, vamos selecionar "visitas ao site":

05 Agora, nomeie sua campanha no campo “nome da campanha”. Dê

um nome para sua campanha que deixa claro do que ela se trata. Na

sequência, clique em “continuar”:

06 Na seção “lances”, selecione a métrica em que você quer focar. Aqui

nesse exemplo vamos focar em "Conversões":
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07 Ainda nessa seção defina o "CPA desejado":

08 Na seção “redes” desmarque a opção “Incluir a Rede de Display do

Google":

09 Agora, em “locais”, escolha os locais onde seu anúncio vai aparecer.

Se for colocar um CEP, digite apenas os cinco primeiros números. Em

“Idioma”, sempre coloque português, inglês e espanhol, porque esses são

os idiomas em que os navegadores dos brasileiros costumam estar:
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10 Logo abaixo, você vai localizar a seção "mais configurações". Clique e

selecione a seção de "datas de início e término". Aqui você vai escolher a

data de início e fim da sua campanha:

11 Edite o nome do seu conjunto em "grupo de anúncios 1":
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É importante que você crie uma nomenclatura adequada para identificar

as especificações do seu conjunto. Neste tutorial, a identificação será feita

pelo grupo de palavras-chave criado.

12 Na seção “palavras-chave”, adicione à lista de palavras-chave no

campo em branco:

Observação importante: Quando você escreve sua palavra-chave entre

colchetes ([ ]), o Google mostra seu anúncio apenas para pessoas que

pesquisaram exatamente os termos que você escreveu. Quando você

escreve sua palavra-chave entre aspas (“ “), o Google mostra seu anúncio

apenas em pesquisas feitas com os termos na ordem que você escreveu

ou em pesquisas que possam ter também outros termos junto; se você

escreve, por exemplo, “loja de sofás”, seu anúncio também aparece para

quem pesquisou “loja de sofás em são paulo”. Quando você escreve sua

palavra-chave sem colchetes nem aspas, o Google mostra seu anúncio
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para todos que pesquisaram os termos que você escreveu e outros termos

semelhantes também.

Dica: se você ou seu cliente tem pouca verba para investir, use

palavras-chave entre aspas e colchetes.

13 Agora é hora de configurar seu anúncio. Primeiro, no campo “URL

final”, adicione a URL da página para onde a pessoa vai depois de clicar no

seu anúncio:

14 Em “caminho de exibição”, adicione palavras (nada mais do que a

forma como a URL vai aparecer para as pessoas). Obs: como as

palavras-chave neste exemplo envolvem tráfego pago, as palavras usadas

no anúncio também devem ter esses termos:
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15 Adicione os títulos e as descrições que estão relacionados às

palavras-chave e à página de destino para onde a pessoa está indo.

Considere que o ideal é ter mais de um anúncio, com palavras diferentes,

para o Google ver qual funciona melhor. Não tenha medo de criar o

anúncio errado, errado é apenas não dar mais de uma opção de anúncio

para o Google:
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16 Por fim, adicione extensões ao seu anúncio. Elas nada mais são do que

informações extras que podem ou não aparecer. Uma das categorias mais

úteis na Rede de Pesquisa é a de sitelinks: links alternativos que ficam

próximo a descrição, que a pessoa pode clicar. Clique em “+ sitelinks” e

logo após, coloque títulos e descrições relacionados à palavra-chave. Você
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pode adicionar links alternativos, como uma outra página, o canal do

YouTube ou o seu perfil do instagram. Feito isso, clique em “salvar”:

17 Ao terminar as configurações de títulos, descrições e extensão de

anúncios, clique em “concluído” e, logo após, em “próxima”:
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18 Clique em "definir orçamento personalizado" e defina o quanto você

quer gastar por dia na campanha (pode ser quanto quiser). Logo após,

clique em "próxima":

19 Na aba de revisão, revise os dados da sua campanha e clique em

"publicar campanha":

Obs: caso o botão "publicar campanha" não esteja aparecendo para você,

revise as alterações e veja se nenhuma configuração está faltando. Caso

esteja tudo ok, clique novamente na seção "revisar" para o sistema

atualizar.
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Fechou?

Agora, você já sabe como criar uma campanha de vendas no Google Ads,

mas ainda temos muito a aprender nos próximos dias do Desafio da

Gestão de Tráfego. Leia este material quantas vezes quiser e não deixe

de praticar o quanto antes para fixar melhor o conteúdo que você acabou

de estudar.

Tamo junto!
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